



Za koga,
za Slovenijo

Sindikat vojakov Slovenije
p.p. 56
2310 Slovenska Bistrica

Datum: 19.2.2024

Podpora stavkajočim operaterjem številke 112

V Sindikatu vojakov Slovenije podpiramo stavko operaterjev številke 112, ki opravljajo zelo odgovorno delo za plačo pod minimalno.

Ob stavki nas žalostijo izjave državnega sekretarja Rudija Medveda, da ne pozna vsebin in stališč drugih sindikatov obrambnega resorja glede kolektivne pogodbe za obrambni resor.

Vsi na obrambnem resorju delujoči sindikati smo v mandatu te vlade na obrambnem ministrstvu, na stebrih in centralnih pogajanjih večkrat jasno zahtevali in poudarjali, da enotno zahtevamo ureditev plač in ostalih pravic iz delovnega razmerja v kolektivni pogodbi za obrambo, ki bi zajemala vse zaposlene, katerim je delodajalec Ministrstvo za obrambo.

Na stebrih pogajanjih nas je takratna ministrica Sanja Ajanović Hovnik zavrnila in vztrajala na tem, da se nabor kolektivnih pogodb ob plačni reformi ne bo širil. Zavrnila nas je ne glede na polno podporo drugih sindikatov izven obrambnega resorja. Zaradi kategorične zavrnitve kolektivne pogodbe o njenih vsebinah še nismo razpravljali.

V sindikatih in tudi na strani obrambnega ministrstva je verjetno popolnoma jasno, da je ključna vsebina vsake kolektivne pogodbe plača in dodatki vezani na njo ob upoštevanju vseh posebnosti in obremenitev dela. Državni sekretar pa ob stavki operaterjev številke 112 medijem pojasnjuje, vir MMC RTV SLO, objava z dne 17. februar 2024:

"Ostaja pa odprto vprašanje, ki zadeva kolektivno pogodbo za obrambno zaščito in reševanje, sindikat namreč zahteva, da dobi od vlade mandat za pogajanje o kolektivni pogodbi," je povedal in dodal, da "nimajo ničesar od te pogodbe, niso nakazali, kakšna bo ta vsebina, katere zajema, kakšna so stališča drugih sindikatov". "Mi imamo štiri sindikate in še sindikat poklicnih gasilcev, tudi tukaj so zadeve neusklajene, tudi mi smo pozvali odbor, naj nam najprej predstavijo vsebino kolektivne pogodbe, koga vse bi ta kolektivna pogodba zajemala."

Naj poudarimo, da vojaške osebe po zakonu ne smejo stavkati in zato je stališče Sindikata vojakov Slovenije, da so vojaške osebe prve, ki bi morale imeti plače in ostale pravice urejene s kolektivno pogodbo. To stališče zagovarjamo od ustanovitve sindikata v letu 2009 in tudi v tem mandatu smo ga odgovornim na obrambnem ministrstvu, tudi državnemu sekretarju Rudiju Medvedu, večkrat pojasnili.

Poslano: naslovnikoma in Rudi Medved, državni sekretar

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Podpora stavkajočim operaterjem številke 112